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Ata da Reunião Ordinária do Programa de
Pós- Graduação em Educação do Centro de
Educação da Universidade Federal do
Espírito Santo, realizada em 17 de março de
2025 na sala 26M do PPGE.

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às catorze
horas e dez minutos, em ambiente presencial, reuniu-se ordinariamente o Colegiado
do Programa de Pós- Graduação em Educação do Centro de Educação da
Universidade Federal do Espírito Santo, sob a presidência da coordenadora do
PPGE, professora Tania Mara Z. Guerra Frizzera Delboni e com as presenças das/os
docentes: Ana Carolina Galvão, Andressa Mafezoni Caetano, Débora Cristina de
Araújo, Denise Meyrelles de Jesus, Edna Castro de Oliveira, Miriã Lucia Luiz, Geide
Rosa Coelho, Kyria Rebeca Finardi, Regina Helena Silva Simões, Rosianny
Campos Berto, Silvana Ventorim, Valdete Coco. Esteve presente a discente Lorrainy
Ferrari. Justificaram a ausência os/as professores/as: Carina Copatti, Cláudia Maria
Mendes Gontijo, Cleonara Maria Schwartz, Dania Monteiro Vieira Costa, Edson
Pantaleão Alves, Maria Elizabeth Barros de Barros, Mariangela Lima de Almeida,
Maria Amélia Dalvi, Martha Tristão, Reginaldo Célio Sobrinho, Rodrigo Sarruge
Molina, Rogério Drago, Sandra Kretli da Silva, Sandra Soares Della Fonte.
Justificaram ausência os discentes: Ana Karine L. G. Willcox Furley e Rafael Queiroz.
Havendo quórum legal, a senhora presidente, professora Tania Mara Z. Guerra F.
Delboni, deu início à sessão e apresentou os seguintes informes: 1. Matrícula alunos
novos: 28/03/2025; 2. Aula inaugural (02/04/2025); 3. Anais do Fórum de Educação.
Após informes, foi dada continuidade com a análise, por todos os presentes, dos
seguintes pontos de pauta: 1. Apreciação da ata da reunião ordinária do PPGE
de 17 de fevereiro de 2025 - Em discussão, em votação. Aprovada por unanimidade.
2. Apreciação do relatório final de Estágio pós-doc de Marlinda Gomes Ferrari,
sob supervisão do professor Rogério Drago - Apreciação do relatório final de
Estágio pós-doutorado de Marlinda Gomes Ferrari, sob supervisão do professor
Rogério Drago, intitulado “Subjetividade em pessoas com deficiência: uma revisão de
literatura”, realizado no período de maio de 2024 a fevereiro de 2025. A
coordenação de curso informou que, a documentação apresentada atende aos
requisitos do Programa. Em discussão, em votação. Aprovado por unanimidade.
3. Apreciação do relatório final de Estágio pós-doc de Núbia Rosetti
Nascimento Gomes, sob supervisão da professora Denise Meyrelles de Jesus -
Apreciação do relatório final de Estágio pós-doutorado de Núbia Rosetti Nascimento
Gomes, sob supervisão da professora Denise Meyrelles de Jesus, intitulado
“Educação Especial em uma perspectiva inclusiva no estado do Espírito Santo”,
realizado no período de março de 2023 a fevereiro de 2025. A coordenação de curso
informou que, a documentação apresentada atende aos requisitos do Programa. Em
discussão, em votação. Aprovado por unanimidade. 4. Apreciação do relatório
final de Estágio pós-doc de Junio Conceição Hora, sob supervisão do professor
Edson Pantaleão Alves - Apreciação do relatório final de Estágio pós-doutorado de
Junio Conceição Hora, sob supervisão do professor Edson Pantaleão Alves,
intitulado “Estudantes com deficiência no ensino superior: percursos formativos em
realidades brasileira e mexicana”, realizado no período de março de 2023 a fevereiro
de 2025. A coordenação de curso informou que, a documentação apresentada
atende aos requisitos do Programa. Em discussão, em votação. Aprovado por
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unanimidade. 5. Apreciação do relatório final de Estágio pós-doc de Gildásio
Macedo de Oliveira, sob supervisão do professor Reginaldo Célio Sobrinho -
Apreciação do relatório final de Estágio pós-doutorado de Gildásio Macedo de
Oliveira, sob supervisão do professor Reginaldo Célio Sobrinho, intitulado “Práticas
pedagógicas e de gestão escolar constituintes dos processos educativos inclusivos
em realidades brasileiras e mexicanas”, realizado no período de março de 2023 a
fevereiro de 2025. A coordenação de curso informou que, a documentação
apresentada atende aos requisitos do Programa. Em discussão, em votação.
Aprovado por unanimidade. 6. Apreciação da solicitação de desligamento do
aluno de Mestrado – Willian Alexander Moura Holguin - Em discussão, em
votação. Aprovado por unanimidade. 7. Apreciação de bancas de defesa,
conforme o artigo 50 do Regulamento Geral da Pós-Graduação da Universidade
Federal do Espírito Santo - Milena Reindel Dutra, Mestrado, 17/03/2025,
Orientadora: Silvana Ventorim, Membros: Geide Rosa Coelho (PPGE) e Antônio
Henrique Pinto (IFES); Nathasha Dambrozio Lourenço, Mestrado, 19/03/2025,
Orientadora: Andressa Mafezoni Caetano, Membros: Mariangela Lima de Almeida
(PPGE) e Keyla Santana Painaud; Kézia Alves Moreira Dutra, Mestrado,
20/03/2025, Orientador: Wagner dos Santos, Membros: Miriã Lucia Luiz (PPGE) e
Daniel Eduardo Rios Muñoz (USACH); Patricia Andrade Reis Mendonça, Mestrado,
21/03/2025, Orientadora: Sonia Lopes Victor, Membros: Edson Pantaleão Alves
(PPGE) e Fabiana Alvarenga Rangel (IBC); Gabriella de Oliveira Reis, Mestrado,
21/03/2025, Orientadora: Rosianny Campos Berto, Membros: Geide Rosa Coelho
(PPGE), Regina Helena Silva Simões (PPGE), Sandra Soares Della Fonte (PPGE) e
Maria Conceição Ferrer Botelho Sgadari Passegi (UFRN); Thaciana Lopes de
Almeida, Mestrado, 24/03/2025, Orientadora: Carina Copatti, Membros:Wagner dos
Santos (PPGE) e Teise de Oliveira Guaranha Garcia (UFRN), Suellen Carvalho
Eleotério, Mestrado, 25/03/2025, Orientadora: Carina Copatti, Membros: Marcelo
Lima (PPGE) e Sheila Dias Almeida (UFOP); Jean Carlos Pereira, Mestrado,
26/03/2024, Orientadora: Maria Amélia Dalvi, Membros: Priscila Monteiro Chaves,
Emerson Campos; Karolline Schimmepfennig Neitzel Kunsch, Mestrado,
27/03/2025, Orientadora: Sandra Soares Della Fonte, Membros: Edna Castro de
Oliveira (PPGE) e Charles Moreto (IFES); Gilsara Gonçalves Guarnier Astori,
Mestrado, 28/03/2025, Orientadora: Denise Meyrelles de Jesus, Membros: Alexandro
Braga Vieira(PPGE) e Washington Cesar Shoiti Nozu (UFGD). Em discussão, em
votação. Aprovada por unanimidade. 8. Homologação das defesas mestrado e
doutorado no período de 21/02 a 13/03/2025 - Danielle Ribeiro Goulart,
Mestrado, 21/02/2025, Miriã Lucia Luiz (orientadora), Aprovada; Leoneida Ladeira
Rodrigues, Macedo, Mestrado, 25/02/2025, Denise M. de Jesus
(Orientadora), ,Aprovada; Barbara Santana dos Santos Santana, Mestrado,
13/03/2025, Denise M. de Jesus (Orientadora), Aprovada; Julia dos Santos Pereira,
Mestrado, 13/03/2025, Eliza Bartolozzi Ferreira (Orientadora), Aprovada; Milena
Reindel Dutra, Mestrado, 17/03/2025, Orientadora: Silvana Ventorim, Aprovada. Em
discussão, aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às catorze
horas e quarenta minutos, do dia dezessete de março de dois mil e vinte e cinco, foi
dada por encerrada a reunião e eu, Marulza Spadetto, secretária, redigi a presente
ata que, depois de vistoriada pela coordenação e aprovada pelo Colegiado, será por
mim e pelos presentes assinada.
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Tania Mara Z. Guerra F. Delboni Marulza Spadetto
Coordenador Geral Secretária


